Tiskové sdělení

Kruh přátel Bruna Gröninga obdržel v Organizaci spojených národů mezinárodní cenu míru
Společnost modlící se za světový mír (WPPS) ocenila více než 30letou angažovanost Kruhu přátel
New York.  Společnost modlící se za světový mír (World Peace Prayer Society - WPPS), která je přičleněná k Organizaci spojených národů,  23. května 2013 vyznamenala Kruh přátel Bruna Gröninga cenou Sloup míru. Slavnostní ceremonie se konala na základě pozvání Rady spojených národů pro podporu zaměstnanců (UNSRC)  SaluS v ekumenické Tillmanově Kapli v sídle OSN.
Zástupkyně WPPS, Deborah Moldow, ve své řeči vyzdvihla význam Kruhu přátel a učení Bruna Gröninga s poukazem na pomoci a uzdravení duchovní cestou. Podle ní je uzdravení jednotlivců  úzce spojené s mírem pro všechny lidi a děkovala Kruhu přátel Bruna Gröninga za jeho více než 30letou nezištnou práci. S poukazem na vzhled Sloupu míru poznamenala: „Spojuje nebe a zemi v jedné motlitbě za mír“.
Na počátku projektu Mírových sloupů stojí Masahisa Goi (1916 – 1980), který po zážitku s Hirošimou zasvětil svůj život světovému míru. Cílem této nevládní organizace je spojit lidi všech zemí slovy „Nechť mír zavládne na celé Zemi“. WPPS se zasazuje o svět, kde se všechny kultury, obyčeje, náboženství, etnické skupiny a životní formy budou navzájem respektovat. K nositelům ceny patří mezi jinými nositelka Nobelovy ceny míru Matka Tereza, nebo nositel Nobelovy ceny míru dalajlama či papež Jan Pavel II.
Během slavnosti byl promítnut filmový sestřih, který osvětlil život Bruna Gröninga a celosvětovou práci Kruhu přátel Bruna Gröninga. Bruno Gröning (1906 - 1959) se v 50. letech stal světově proslulým mimořádnými uzdraveními, ke kterým docházelo díky příjmu životní síly, kterou označoval jako „léčivý proud“. Neboť za svého života Bruno Gröning předával vědění, jak se člověk  sám  opět může stát zdravým a šťastným, i dnes se dějí často udivující uzdravení, dokonce i z nemocí tělesných i duševních, které platily za nevyléčitelné. Kruh přátel Bruna Gröninga je celosvětově největším sdružením pro léčení duchovní cestou a informuje zájemce o tom, jak každý může přijímat tuto sílu pro své zdraví. 
Dieter Häusler, vedoucí Kruhu přátel Bruna Gröninga, převzal Mírový sloup z rukou reprezentantky Spojených národů Deborah Moldow, jako zástupce Kruhu přátel se slovy: „Toto ocenění je vyznamenáním pro životní dílo Bruna Gröninga a zároveň pro všechny přátele Bruna Gröninga na celém světě, kteří předávají dále poselství míru, lásky, harmonie a možnosti uzdravení duchovní cestou.“ Mluvil o mírumilovné spolupráci mezi přáteli ze Severního Irska a Irska, ale také o neobvyklých přátelstvích mezi Řeky a Turky, nebo o podpoře palestinských společenství izraelskými přáteli, zcela ve smyslu slov „Nechť mír zavládne na celé Zemi“.
Další informace:

Kruh přátel Bruna Gröninga,

byl založen 1979 paní Grete Häuslerovou(1922 - 2007), nyní čítá více než 70 000 členů. Všechny aktivity jsou bezplatné, vzniklé náklady jsou hrazeny z dobrovolných darů. Podstatné pro učení Bruna Gröninga je zachování svobodné vůle. Proto může každý Kruh přátel kdykoliv opustit; nejsou zde žádné finanční ani právní závazky.
Lékařsko- vědecká odborná skupina
Díky příjmu léčivého proudu prostřednictvím učení Bruna Gröninga často dochází k udivujícím uzdravením, dokonce i z dlouholetých organických onemocnění. Uzdravení jsou přezkoumávána, dokumentována a archivována Lékařsko-vědeckou odbornou skupinou (MWF), která sdružuje několik tisíců lékařů a příslušníků jiných zdravotních povolání v Kruhu přátel. Zprávy o uzdravení jsou posuzovány podle klinických anamnéz s pomocí dřívějších nálezů a následných vyšetření od nezávislých lékařů.
Další informace naleznete na webových stránkách www.bruno-groening.org 

