

Poptávka na vytvoření webové stránky včetně grafického zpracování a redakční systém

Kontaktní informace
Lucie Urbanová
urbanova.lucie@post.cz
Tel.: 737 528 911

Informace o zadavateli
Nabízíme ubytovací možnosti ve všech regionech ČR a zatím nemáme webovou stránku.
Účel webu
Web by měl být přehledný, atraktivní a intuitivním způsobem by měl umožňovat vyhledávání v nabídce ubytování podle zvolených kritérií (např. kraj, turistická oblast, typ dovolené apod.).  Následně by si návštěvník webu mohl otevřít kompletní informaci o zvoleném ubytovacím zařízení a mohl by vyplnit online poptávkový formulář. Na návštěvníky musí web působit profesionálním dojmem a měl by je nalákat prohlédnout nabídku a odeslat poptávkový formulář, který bude nasměrován na konkrétního ubytovatele.
Kdo jsou návštěvníci webu?
Návštěvníci webu jsou spíše movitější a náročnější cestovatelé s vyššími požadavky a nároky.
Struktura webových stránek 
Hlavní stránka by fungovala jako rozcestník na podstránky s informacemi o nás i našich dalších aktivitách a umožňovala by další možnosti vyhledávání ubytování (podle oblasti, podle typu dovolené apod.). Webovým stránkám by dominovaly fotografie. Na titulní stránce by se již zobrazovala nabídka vybraných konkrétních ubytování s fotografiemi a stručnou informací o nich, které bychom mohli měnit. 
Grafický design 
Nemáme vlastní logo ani vizuální identitu. V této fázi bychom používali jako logo název firmy napsaným ve fontu Digitalis (nebo obdobném). Požadujeme především jednotný design s velkým využitím fotografií.  Barevnému provedení by dominovala kombinace barev šedohnědá, světlešedá na bílém pozadí s černým písmem. Web by měl působit čistě a přehledně a budou mu dominovat fotografie, čímž se bude lišit od běžných serverů na poskytování ubytování.
Specifické funkce
· možnost přihlásit se k odběru newsletterů, 
· prokliky na Facebook, 
· sledování statistiky návštěvnosti i počty odeslaných poptávkových formulářů na jednotlivé adresy
· anglická mutace
· možnost vyhledávání podle mapy, zobrazení ubytování na mapě, 
· Možnost odeslat odkaz na vybrané ubytování emailem

Technické zpracování
Požadujeme web, který bude respektovat aktuální technické standardy, a u kterého budou zajištěny základní bezpečnostní operace (např. pravidelné zálohování dat, ochrana proti případným útokům). Web musí být dobře zobrazitelný na mobilních zařízeních. 
Redakční systém
Informace se budou na webu často aktualizovat, proto požadujeme redakční systém, který nám přímo umožní doplňovat, počty podstránek, obsah stránek, vkládat další ubytovací zařízení i fotografie, rozesílat newslettery a aktualizovat informace.
Extra požadavky k oddělenému nacenění (toto jsou další funkce, které by se nám líbily, a bude záležet na cenové nabídce, jestli je budeme realizovat)
· Vkládání hodnocení pod každým ubytováním
· Vyhledávání nejbližších ubytování v okolí
· Možnost navolit v odběru newsletteru oblasti zájmu, aby chodily klientům pouze nabídky podle vybraných kritérií
· Doplnění další jazykové mutace

V NABÍDCE POŽADUJEME:
· Nacenění výše uvedené poptávky bez extra požadavků v položkovém rozpočtu. Berte prosím v úvahu, že rozpočet máme velice omezený.
· Nacenění extra požadavků
· Hodinové sazby pro vícepráce nebo následný servis
· Harmonogram financování
· Podmínky licence k systému
· Servisní smlouvu pro webhosting (doménu již máme zaregistrovanou) včetně provozování emailové schránky, technickou podporu s termíny pro různé typy úkonů (oprava, menší úpravy)
· Grafický náhled hlavní stránky a podstránky
· Časový harmonogram - Informaci o tom, jak dlouho trvá stránku vytvořit a kdy by mohla být spuštěna.
· Návrh smlouvy o dílo včetně informace o záruce
· [bookmark: _GoBack]Možnost změnit dodavatele
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